## 岭南生态文旅股份有限公司 关于公司主体及相关债券信用等级的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、评级概况

根据中国证券监督管理委员会和深圳证券交易所的相关规定,岭南生态文旅股份 有限公司(以下简称"公司")委托信用评级机构联合资信评估股份有限公司(以下简 称"联合资信") 对公司公开发行的可转换公司债券(以下简称"岭南转债") 进行跟踪 信用评级。联合资信通过对公司及其相关存续债券的信用情况进行跟踪分析和评估, 于近日出具了《关于下调岭南生态文旅股份有限公司主体及相关债券信用评级的公告》, 截至本公告出具日,联合资信评定公司主体长期信用等级为C,"岭南转债"的信用等 级为C。

鉴于"岭南转债"已于2024年8月14日到期,公司决定不再委托联合资信对公司主 体及"岭南转债"进行跟踪评级。联合资信于近日出具了《关于终止岭南生态文旅股份 有限公司主体及相关债项信用评级的公告》,自公告发布之日起,联合资信终止对公司 主体及"岭南转债"的信用评级,并将不再更新公司主体及"岭南转债"的评级结果。

#### 二、其他说明

- 1、截至2024年8月14日,"岭南转债"剩余金额为45,636.63万元,公司现有货币资 金无法偿付"岭南转债","岭南转债"无法按期进行本息兑付。
- 2、"岭南转债"原定摘牌日为2024年8月15日(星期四)。现因"岭南转债"到期无 法兑付本息,暂不在深圳证券交易所摘牌。
- 3、就上述情况公司已通过增加资产为"岭南转债"提供担保。但增信资产变现具 有不确定性,敬请广大投资者理性投资。

特此公告。

岭南生态文旅股份有限公司董事会 2024年08月22日

# 信用评级公告

联合[2024]8054号

### 联合资信评估股份有限公司

### 关于下调岭南生态文旅股份有限公司主体及相关债券信用评级的公告

受岭南生态文旅股份有限公司(以下简称"公司")委托,联合资信评估股份有限公司(以下简称"联合资信")对公司主体及其相关债券进行了信用评级。除评级委托关系外,联合资信、评级人员与公司不存在任何影响评级行为独立、客观、公正的关联关系。

根据联合资信于2024年8月2日出具的《联合资信评估股份有限公司关于调整岭南生态文旅股份有限公司主体及相关债券信用等级的公告》,公司个体信用等级为 c, 考虑到公司控股股东及其关联方给予公司的外部支持, 外部支持提升1个子级, 公司主体长期信用等级为 CC, 评级展望为负面; 公司委托联合资信进行信用评级的存续期内公开发行债券情况如下。

表 1 截至本公告出具日公司委托联合资信进行信用评级的存续期内公开发行债券情况

债券代码	债券简称	上次主体评级结果	上次债项评级结果	上次评级时间	债券余额	兑付日
128044.SZ	岭南转债	CC/负面	CC/负面	2024/08/02	4.56 亿元	2024/08/14

资料来源:公开资料,联合资信整理

公司于 2024 年 8 月 14 日发布《岭南生态文旅股份有限公司关于"岭南转债"不能按期兑付本息的公告》称,经公司自查,当前可动用货币资金无法兑付"岭南转债"本息,"岭南转债"无法按期进行本息兑付。

综合评估,联合资信决定将公司主体长期信用等级由 CC 下调至 C,"岭南转债"信用等级由 CC 下调至 C。

特此公告

联合资信评估股份有限公司 二〇二四年八月十五日

# 信用评级公告

联合[2024]8191号

## 联合资信评估股份有限公司 关于终止岭南生态文旅股份有限公司主体及相关债项 信用评级的公告

受岭南生态文旅股份有限公司(以下简称"公司")委托,联合资信评估股份有限公司(以下简称"联合资信")对公司主体及相关债券进行了信用评级。根据联合资信于2024年8月15日出具的《联合资信评估股份有限公司关于下调岭南生态文旅股份有限公司主体及相关债券信用评级的公告》,公司主体长期信用等级为C,"岭南转债"信用等级为C。

2024年8月15日,联合资信收到公司发送的《终止评级情况说明》(以下简称"终止说明"),终止说明称,鉴于"岭南转债"已于2024年8月14日到期,决定不再委托联合资信对公司主体及"岭南转债"进行跟踪评级。根据有关法规、监管规定、自律规则及联合资信《终止评级制度》,经联合资信信用评级委员会审定,自本公告发布之日起,联合资信终止对公司主体及"岭南转债"的信用评级,并将不再更新公司主体及"岭南转债"的评级结果。

特此公告

联合资信评估股份有限公司 二〇二四年八月十六日